
Római tavaszünneppel ébred a pécsi világörökség
2026. április 30. csütörtök, 10:51

Édenkerti hangulat az 1700 éves falak között: május 2-án a rómaiak tavaszköszöntő
ünnepe, a Floralia költözik a pécsi világörökségi helyszínekre. A Cella Septichora
Látogatóközpont különleges programsorozattal várja a látogatókat, ahol a
legkisebbeknek szóló ölbéli játékoktól a titkos, zárt sírkamrákat feltáró „Virág sétáig”
minden korosztály megtalálhatja a kapcsolatot az ókori Sopianae örökségével.  

  

Május 2-án Pécs belvárosa alatt egy napra megelevenedik a rómaiak tisztelete a természet és
a megújulás iránt. Az UNESCO világörökségi listáján szereplő ókeresztény sírkamrák falain
látható virágmotívumok és az „örökkön virágzó kert” szimbolikája adja az alapját az idei
ünnepségnek.

  

A Floralia részletes programkínálata:

  

•    Daloló – Virágos kert (09:00 – 10:00): A legkisebbeket (0-4 éves korig) és szüleiket várják
egy varázslatos, mondókás tavaszköszöntőre. A foglalkozás során a kicsik madarak és
pillangók szimbolikus segítségével fedezhetik fel az „Édenkertet”, közös énekléssel csalogatva
elő a májusi napsütést.

  

•    Floralia Családi Délután (10:00 – 18:00): Egész napos interaktív időutazás, ahol a látogatók
római ruhát ölthetnek, kipróbálhatják a korabeli katonai felszereléseket és római ihletésű
kézműves foglalkozásokon vehetnek részt.
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•    „Virág séta” – Exkluzív tárlatvezetés (11:30 – 12:30): A nap fénypontjaként egy különleges
séta indul, amely olyan helyszíneket is feltár, amelyek a nagyközönség elől általában elzártak.
Az érdeklődők megtekinthetik az Apáca utcai „Festett ikersírt”, az Ókeresztény Mauzóleumot és
a Cella Septichora legszebb festett kamráit, bepillantást nyerve abba, hogyan képzelte el a
1700 évvel ezelőtti ember az örök boldogság kertjét.

  

Helyszín: Cella Septichora Látogatóközpont (7621 Pécs, Szent István tér) 

  

Időpont: 2026. május 2. (szombat) 09:00 – 18:00 

  

Regisztráció: A „Daloló” és a „Virág séta” programok előzetes regisztrációhoz kötöttek a
létszámkorlát miatt. Regisztráció: muzeumpedagogia@pecsorokseg.hu

  

Részletek: www.pecsorokseg.hu

  

{jcomments off}Forrás: ZsÖK
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